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LOLO

Artículo neutro
(es invariable)
Artículo neutro
(es invariable)

Pronombre personalPronombre personal

-Sustantiva la secuencia que
le sigue
-Funciona como Determinante
en el SN que ha producido

-Sustantiva la secuencia que
le sigue
-Funciona como Determinante
en el SN que ha producido

Masculino singular
(se opone a LA)
Masculino singular

(se opone a LA)

Neutro
(es invariable)

Neutro
(es invariable)

Lo fácil es no hacer nada
Lo que propones es una utopía

-Funciona como CD
-Identifica el CD al 
sustituir al SN que funcione
como tal

Saludó a José = lo saludó

-Funciona como CD
-Su referente es una 
secuencia completa
-Identifica al atributo

-Aprobó y no lo dijo
- Son amplios=LO son
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